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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály) 

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a 
Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Részletek Narekaci Szent Gergely imájából

„...Könyörgünk Hozzád egész lelkünkből...”

„Kiáltok az oroszlán hangjával, 
annak szavával, aki a kereszt 
négy ágáról kiált, 
és legyőzte a pokol hatalmát."

                                               (Kísérő ének húsvéti időben)

A Szentírásnak van egy hasonlata: az ördög, mint ordító oroszlán jár körben, keresve, hogy kit nyelhet el.
Azonban itt az oroszlán szerepeltetése pozitív: a hangerőre, annak fontosságára figyelmeztet. Erőteljesen
kell hirdetnünk húsvét örömhírét, mely látszólagosan egy ellentmondáson nyugszik: kereszt és feltáma-
dás. De a kettő összefügg, s az eredmény: diadal a pokol felett.

Dr. Sasvári László
*     *     *

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon olvasható
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.onneny@axelero.hu • magyar.ormeny@t-online.hu
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Szentesi Zöldi László

Örmény holokauszt Törökországban
Egyre több ország ismeri el az egykori népirtás tényét 

Ankara mindmáig nem követte meg az áldozatok hozzátartozóit

Falusi asszony jellegzetes fejfedővel. Targoncás kereskedő mosolygó segédek társaságában. Imád-
kozó férfi lehajtott fejjel. Koromfekete szemű, kócos kislány. Sárguló fényképek egy letűnt világról.
Emberek, akiknek származásuk miatt kellett meghalniuk. Holnap az 1915-ös törökországi vérfürdő
kilencvenedik évfordulójára emlékezik a világ, arra az esztendőre, amely a mögöttünk álló évszá-
zadban megnyitotta a holokausztok sorát.

Metz Yeghern. Nagy Rossz. Így nevezik az örmények a maguk holokausztját. Ha valaki elvetődik a jere-
váni Népirtás Múzeumába, a következő számadatot találja az áldozatokról: 673 199. Valójában azonban
senki nem tudja a választ arra a kérdésre, hány örmény életet követelt az ifjútörök mozgalom esztelen po-
litikája az első világháború esztendeiben. Más számháborúkhoz hasonlóan a felek különböző adatokat
hangoztatnak. A megannyi örmény becslés végül is mintegy másfél millió áldozat körül állapodott meg, a
mai török kormány 300 ezer ember halálát ismeri el.
    Mi is történt valójában? Bár örmények ellen már a századforduló előtt is számos erőszakos cselekmény
zajlott az Oszmán Birodalomban - 1892 és 1896 között az állandósult pogromokban mintegy 274 000 ör-
mény vesztette életét,  és ugyanennyien elmenekültek a lakóhelyükről - , a földi poklot kétségkívül az
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